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Цель:  Совершенствование  познавательной активности детей  с ограниченными возможностями здоровья  через выполнение ритмичных упражнений.

Задачи: 

Образовательная: 

 Формирование знаний правильной ходьбы и бега.
Развивающая:
Развитие памяти, внимания, мышления и координации движения,

Обеспечивать художественно-познавательные потребности детей через активное участие в творческих видах деятельности;

     Воспитывающая: 

     Способствовать изменению негативных стереотипов поведения, 

через  активную, индивидуальную и коллективную деятельность.

Коррекционная: корректировать эмоциональное состояние детей  

 с  ограниченными возможностями здоровья на уроках ритмики.

Оборудование: Магнитофон; кассеты; маски; атрибуты для инсценировки сказки: «дорожки» для закаливания, спортивная форма, чешки, шумовые инструменты, баян.

Ход занятия:  Построение в колонну по одному, приветствие.  

      Учитель: 

       День недели, число, месяц? Правильно декабрь - зимний месяц. Сегодня у нас  урок? (Запись)

     Тема урока: Правильно и быстро находить нужный темп ходьбы и 

     бега под музыку.

     Задачи: будем учиться ходить и бегать под музыку при этом правильно 

     и быстро находим нужный темп.

 Давайте повторим технику безопасности.

 Техника безопасности: обращаю Ваше внимание на то, чтобы вы были предельно  осторожными.

Равняйсь, смирно. Построение, повороты. 

1. Появляется под музыку Буратино: 

Учитель: Буратино ты, что такой грустный?

Буратино: Я не могу найти золотой ключик от волшебной страны.  

Учитель: Ну, что ребята поможем Буратине найти этот ключик?

А для этого необходимо преодолеть некоторые препятствия. 

 (Дети идут, маршируют, ходьба с высоким подниманием бедра, носок оттягивается вниз – в пол). 

 Вокруг растёт большая, высокая трава. 

     1.  Ходьба на носках;    

       Ходьба на пятках;

        Поскоки; 

        Приставной шаг; 

        Бег с изменением темпа;

        Шаг, переходящий в ходьбу. 

2. Ритмико-гимнастические упражнения под музыку. 

- Буратино, смотрит по сторонам, всему удивляется. (И.п.: ноги по 6 позиции, руки на пояс. 1) повороты головы вправо  – влево; 2) а) – поворот головы вправо б) поднять подбородок, поворот влево; 3. наклоны головы в право, в лево; 4) подъем правого плеча, опуская при этом левое, опускать правое плечо, поднимая при этом левое; 5) подай плечи вперёд, отведи плечи назад, постараться при этом соединить лопатки).
3. Появляется Пьеро: (поет) Не нужна мне малина, а нужна лишь Мальвина,

Где же ты Мальвина – невеста моя.

Учитель: Ребята, вы узнали этого героя? 

Дети: Пьеро.
Учитель: Чтобы успокоить, Пьеро давайте проведем дыхательную гимнастику.

3.Дыхательная гимнастика. Упражнения по Стрельниковой.
4. Появляется Мальвина: Ребята, вы не видели Буратино, он не любит учиться, а лишь бегать. Резвиться.
Учитель: Мы с ним ищем ключик, пойдем с нами.
4. Танцевальные движения.

Разучивания нового танцевального движения «дробь»

4. Появляется Дуремар:  под музыку с сочком. Игра «Поймай сочком»
Учитель:  Ребята мы с вами пришли в вязкое болото.
    4. Закаливающие процедуры.

     (массаж  для ног).

 Появляется Кот Базилио и лиса Алиса: Танцуют, сколько здесь Буратинок, не пропустим, если не найдете нам золотой. Игра «Найди золотой ключик»

Появляется Карабас – Барабас. 

Игра: Карабас - Барабас не догонишь ты нас. (Догоняет детей).
Появляется Черепаха Тортила. Игра «Найди ключик»

Учитель: Ребята посмотрите, а ключик золотой. И ведет он нас с вами в волшебную страну знаний.

Дети танцуют под запись песни «Буратино»

    Всем спасибо.

    Давайте подведем итог урока.

    Чему учились на уроке?

    Оценки. Сегодня все хорошо работали, перевоплощались, узнавали нужные движения, в процессе их изменяли, старались попасть в такт музыки, думали, фантазировали, проявляли взаимовыручку и внимание.
